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Deliberazione n. 55 

del 16/10/2011 

Settore 

COMUNE DI NICOSIA 

PROVINCIA DI ENNA 

--~-~---

ORIGINALE DELLA DELIBERAZIONE DEL CONSIGLiO COMUNALE 

OGGETTO' Interrogazione: Stato di attuazione del regolamento di utilizzo d~l1emacchinedi proprietà del . 
. ' Comune di Nicosia da parte degli Amministratori Comunali~ , 

\, 

ottobreL'anno duemiladiciassette addì sedici del mese di 

alle ore 19,00 e seguenti, in Nicosia e nella consueta sala dèl1e adunanze consiliari, a 

seguito di invito diramato dal Presidente del Consiglio, a mente dell'art. 20 dellaL.r. 7/92, ~ su propria 

determinazione. D richiesta del Sindaco D domanda motivata di un quinto dei Consiglieri in carica, si 

è riunito il Consiglio Comunale in seduta ~ru/urgente di AGGIORNAMENTO nelle 

persone dei Consiglieri Sigg.ri: 

N. 
Ord CONSIGLIERI p a 

N. 
Ord 

CONSIGLIERI p a 

l) SPEDALE Luciana X 11) VEGA Salvatore X 

2) MANCUSO FUOCO Antonino X 12) GENTILE Giusi X 
3) GIACOBBE Filippo X 13) CASTROGIOVANNI Gianfranco X 
4) LOVOTRICO Santa X 14) BALSAMELLO Salvatore X 
5) DI COSTA Maria X 15) BONELLI Giuseppe X 
6) TROVATO GrazIa X 16) CATALANO Aurora X 
7) CONSENTINO Amlarita X 17) LAGIGLIA Francesco X 
8) Ll VOLSI Sigismundo X 18) SCINARDI Dario X 
9) CASTROGlOVANNI Carmela X 19) D'ALIO Michele X 
lO) COMPOSTO Sergio X 20) PICONc Mariangela X J 

MANCUSO dott.ssa Patrizia con la partecipazione del Segretario Generalev. Sig.rJilaL--_____________________ 

assume la Presidenza il Sig.ra CONSENTINO dott.ssa Annarita 

il quale riconosciuta legale l'adunanza, inizia la trattazione dell'argomento di cui all'oggetto, iscritto 

al Nr. 7 dell'ordine del giorno. 

Partecipano inoltre il Sindaco Sig. BONELLI dott. Luigi , e gli 

assessori Sigg. ___~______________:_..:...-------------- 

Si da atto che ai sensi dell'ali. 184 ultimo comma dell'Ord. EE;LL. gli scrutatori designati sono i 

consiglieri PICONE - CATALANO e ~OVATO 
--------~-------



Il Presidente invita il Consiglio Comunale a passare alla trattazione del punto 7) 
all'ordine del giorno riguardante l'interrogazione presentata dal cons. Giacobbe in 
data 27 aprile 2017 prot. Nr. 9689 sullo stato di attuazione del regolamento di 
utilizzo delle macchine di proprietà del Comune di Nicosia da parte degli ,.. 
amministratori comunali. ' 

Il cons. Giacobbe illustra l'interrogazione. Chiede come mai il regolamento non sia 
stato ancora presentato al Consiglio Comunale. 

Il cons. La Gigliaconcorda con quanto lamentato dal cons. Giacobbe in merito alla 
mancata presentazione in Consiglio Comunale della proposta di regolamento che 
autorizzi gli amministratori all'uso dell'autovettura senza l'autista. 

Il Sindaco chiarisce che la mancata utilizzazione dell'autista deriva esclusivamente 
dalla carenza di risorse umane e quindi unicamente da motivi economici di spesa e di 
risorse. 

Si all~ntana il Sindaco. 

Gli interventi per intero espressi dai consiglieri nel corso della seduta consiliare sono 
depositati agli atti d'ufficio e da chiunque visionabili e sono scaricabili dal sito 
istituzionale del Comune. 

Esauritasi la discussione sulla interrogazione, il Presidente passa al punto successivo 
alÌ'odg. 



Al Presidente del Consiglio 
IlI. mo Sig. Sindaco del Comune di Nicosia 

Al Dirigente del 1" Settore Dott. ssa Mancusoa Patrzia 

Interrogazione da trattare in Consiglio Comunale avente per oggetto: stato di 
attuazione del regolamento di utilizzo delle macchine di proprietà del Comune di 
Nicosia da parte degli Amministratori Comunali. 

lo sottoscritto Avvocato Filippo Giacobbe nella qualità di Consigliere Comunale per 
conto del gruppo politico di Forza Italia di Codesto Ente, mi pregio intervenire presso 
le SS. LL. per avanzare la seguente 

-INTERROGAZIONE

PREMESSO CHE: 

nel corso degli anni lo scrivente ha sempre constatato che mai alcuna 
Amministrazione si era autorizzata l'utilizzo delle macchine di servizio; 
che esiste un regolamento Comunale che ne disciplina l'uso; 
che, alcuni Amministratori èonsiglieri Comunali sin dall'inizio della legislatura si 
sono ripetutamente permessi di condurre le macchine di proprietà del Comune di 
Nicosia; 
che la Dott. Mancuso ha predisposto due distinte delibere di Giunta Comunale che 
autorizzano gli Amministratori all'utilizzo delle autovetture del Comune di Nicosia in 
possesso ed in uso sia del primo settore che del terzo, con la precisazione nelle 'more 
dell' aggiornamento del vigente regolamento Comunale; 

-CONSIDERATO CHE-

Sull'attuazione di tale atto Deliberativo, lo scrivente nutre forti dubbi di perplessità; 

che, il regolamento c'è ed è vigente e non si comprende perché lo stesso non possa 
trovare attuazione; 

Ad oggi nulla è stato fatto per modificarlo ed integrarlo, 

Con presente si chiede di sapere, 

come Codesta Amministrazione intende intervenire e/o quali provvedimenti ha già 
adottato. 



Se è quali sono i motivi ostativi per cui la Dott. ssa Mancuso ad oggi non ha 
predisposto un regolamento per l'utilizzo delle autovetture del Comune di Nicosia e 
quando ha intenzione di sottoporlo all'esame del Consiglio Comunale. 

La presente in caso di.risposta negativa da riproporre quale mozione atto d'indirizzo 
tesa ad impegnare Codesta Amministrazione Comunale affinchè nelle more 
dell'adozione di provvedimenti venga adottato apposito regolamento da stilare a cura 
della 1 Commissione Consiliare. 



-------

-------

Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto. 

IL PRESIDENTE 


IL CONSIGLIERE ANZIANO IL SEGRETARIO GENERALE 


per copia conforme all'originale in carta libera per uscfaIIlII)inistrativo per la pubblicazione. 

Nicosia, lì Zç-;;{D-~ 7
IL SEGRET.ru.~~~ENERALE 

I
CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

l 
Il sottoscritto Segretario Generale, 

CERTIFICA 

che la presente deliberazione, in applicazione della L.R. 3 dicembre 1991, n.44, é stata pubblicata 

all'Albo Pretorio e Albo On-line del Comune per giorni 15 consecutivi, dal giorno 

cS-10-<9-t:t ,(art.1l, comma l°, L.R. n.44/91 come modificato dall'art.127, comma 21, 

della L.R. n.17 del 28/1212004). 

Il Responsabile della pubblicazione IL SEGRETARIO GENERALE 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITÀ 

Si certifica che la presente deliberazione, in applic~zione della L.R. 3 dicembre 1991, n.44, è 

divenuta esecutiva il 

D decorsi dieci giorni dalla pubblicazione (art. 12, comma l°); 

D a seguito di dichiarazi<.-ne di immediata esecutività; 
IL SEGRETARIO GENERALE 

D per copia conforme all t originale in carta libera per uso amministrativo; 

D per copia conforme all' originale; 

Nicosia, lì 
IL SEGRETARIO GENERALE 


